

Ένωση Υπαλλήλων
Καταστήματος Κράτησης Τρικάλων
ΕΔΡΑ : ΤΡΙΚΑΛΑ
ΤΗΛ. 24310 21457

Τρίκαλα 11-3-2022
Αρ.πρωτ.13

ΠΡΟΣ

κ. Υπουργό του Υπουργείου Προστασίας του Πολίτη
κ. Υφυπουργό του Υπουργείου Προστασίας του Πολίτη
κο Γενικό Γραμματέα του Υπουργείου Προστασίας του Πολίτη
κο Γενικό Δ/ντή Αντεγκληματικής Πολιτικής
Υπουργείου Προστασίας του Πολίτη

Κοινοποίηση

Κα Διευθύντρια Κ.Κ.Τρικάλων
Εισαγγελία Πρωτοδικών Τρικάλων
ΟΣΥΕ
ΠΡΩΤΟΒΑΘΜΙΑ ΣΩΜΑΤΕΙΑ
ΜΜΕ

ΚΑΤΑΓΓΕΛΙΑ - ΔΙΑΜΑΡΤΥΡΙΑ

Ντροπή και αγανάκτηση για τα όσα συμβαίνουν τον τελευταίο καιρό στο Κ.Κ. Τρικάλων.

Αισθανόμαστε ότι το Υπουργείο μας εμπαίζει και μας καρατομεί. Αφού δεν έφτανε το ένα Φύλλο Πορείας, χθες μας ήρθε και δεύτερο. Δεν μας έφτανε που ενώ οι υποδομές της Φυλακής είναι για 600 κρατουμένους σήμερα φιλοξενούνται 740, φροντίζουν κάποιιοι αντί να μας βοηθούν να μας καρατομούν.

Ο λόγος για τις δύο μετακινήσεις υπαλλήλων του κλάδου Νοσηλευτικής από το Κατάστημά μας στο Κ.Κ. Κορυδαλλού, την στιγμή που στο Κ.Κ. Τρικάλων υπηρετούν 6 Νοσηλευτές εκ των οποίων ο ένας σε μακροχρόνια αναρρωτική άδεια ,η μία υπάλληλος περιμένοντας την αποχώρησή της από την υπηρεσία λόγω διορισμού της στο (Βοήθεια στο Σπίτι),μία υπάλληλο με αναπηρία 55%και ο άλλος με σοβαρά προσωπικά και οικογενειακά προβλήματα, μόνιμος κάτοικος Λάρισας ,να πηγαινοέρχεται στα Τρίκαλα και να καλείται με απόφαση του Υπουργείου Προστασίας του Πολίτη να παρέχει της υπηρεσίες του στο Κ.Κ. Κορυδαλλού λες και είναι εδώ δίπλα.

Φαίνεται πώς αυτόν του έχουν τις τύχες μας στα χέρια τους καθισμένοι στις αναπαιτικές καρέκλες τους, αδιαφορούν για εμάς.

Οι νοσηλευτές παρέχουν επιστημονική φροντίδα στους κρατουμένους.

Εργάζονται κάτω από επικίνδυνες και ανθυγιεινές συνθήκες και καθημερινά καλούνται εκτός των καθηκόντων τους να παίζουν τον ρόλο του Ιατρού ,του Ψυχίατρου την στιγμή που στο Κατάστημά μας δεν υπάρχουν μόνιμος Ιατρός και Ψυχίατρος.

Μετακινώντας οι δύο συνάδελφοι, το Ιατρείο του Κ.Κ. Τρικάλων δεν θα μπορέσει να λειτουργήσει και αναγκαστικά θα επανδρωθεί από υπαλλήλους του κλάδου Φύλαξης. Αυτό θα έχει ως αποτέλεσμα συνάδελφοι χωρίς σχετικές γνώσεις να καλούνται να αντιμετωπίζουν τα διάφορα υγειονομικά προβλήματα των κρατουμένων ,αλλά σε πολλές περιπτώσεις και την υγειονομική περίθαλψη των κρατουμένων στο Γενικό Νοσοκομείο Τρικάλων, με αποτέλεσμα να αυξηθούν οι μεταγωγές και να τίθεται σοβαρό θέμα ασφάλειας του

Καταστήματος και κινδύνου να επαναληφθούν φαινόμενα απόδρασης κρατουμένων με την βοήθεια ενόπλων όπως στο παρελθόν.
Θέλουμε να πιστεύουμε ότι τέτοιες αποφάσεις δεν έχουν να κάνουν με απόφαση πολιτικών προϊσταμένων, αλλά αποτελούν εισήγηση υπηρεσιακών παραγόντων, που προφανώς έχουν άλλες προτεραιότητες και φαίνεται να αγνοούν τα προβλήματα του Κ.Κ. Τρικάλων και την κατάσταση που επικρατεί σε αυτό.
Για τον λόγο αυτό ζητάμε από τους πολιτικούς προϊσταμένους της Υπηρεσίας μας να ελέγχουν τους λόγους για τους οποίους υπηρεσιακοί παράγοντες εισηγούνται μετακινήσεις σαν αυτές των δύο συναδέλφων, ΡΑΠΤΟΥ Δροσιάς και ΡΟΥΓΚΟΥ Αθανάσιου.
Ζητάμε άμεσα την ανάκληση των αποσπάσεων των δύο συναδέλφων διότι τις θεωρούμε άδικες και αδιανόητες.
Είμαστε δίπλα στους συναδέλφους και το Δ/Σ του συλλόγου θα επιδιώξει άμεσα συναντήσεις με Φορείς, βουλευτές και στελέχη όλων των κοινοβουλευτικών κομμάτων του Νομού Τρικάλων και δεν θα επιτρέψουμε την αποστελεχοποίηση του Κ.Κ. Τρικάλων.

Ο Πρόεδρος



ΤΣΙΑΜΑΛΟΣ ΓΕΩΡΓΙΟΣ

Ο Γραμματέας

ΚΟΣΥΒΑΣ ΕΥΑΓΓΕΛΟΣ